Ad Soyadh TOPLAMA PROBLEMLERI Veli imzasi

Verilenlere gére problemleri ¢dziin.

= 845 TL - r — 6735 TL

=5585 TL
= 2255 TL % 1685 TL =545 TL
Bir ayakkab ile bir top alan birisi kag TL ki mont ve bir telefon alan birisi kag TL &der?
&der?
Skoter, bisikletten 345 TL daha pahali ise, bir lki tablet almak icin 250 TL eksigi olan
bisiklet ve skoter alan birisi kac TL &der? birisinin kac TL parasi vardir?
Iki top alan birisi, 110 TL para st almistir. Bir televizyon ve bir ayakkabi alan birisi
Saticiya kag TL para vermistir? 10000 TL &denmistir. Kac TL para istii alir?
Yazici, bir kitaplktan 1345 TL pahalidir. Bir ki televizyon parasina bir Laptop aliniyorsa, iki
yazici ve bir kitaplk alan birisi kag TL &der? Laptop alan birisi kac TL 8der?
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Uc top parasina bir paten OlInIHOFSG, bir paten

ile bir top alan birisi kac TL &der?

10000 TL parasi olan birisi, bir tablet ve
telefon almak istiyor. Kac TL parasi eksiktir?

Bir mont ve iki top alan birisi, o paraya bir

ayakkabi alsaydi kac TL parasi kalirdi?

En pahali i driint alan birisi kag TL &demis

olur?

En uzuz lic riini alan birisi kac TL 8demis

olur?

Bir telefon ve bisiklet alan birisi, yazici ve

televizyon alan birisinden ka¢ TL fazla éder?

Sadece teknoloji tirtinleri alan birisi kag TL
dder?

Hepsinden bir tane alan birisi kac TL &der?




